1. Po3paxyHok

Jlomatoxk 2

1o pimeHHs [ OonpKoi cenuimuoi paau
Ne2866-63/25 Bi115.05.2025 poky

PO3PAXYHOK BAPTOCTI
IJIATHUX COLIAJIBHUX MOCJYT JJ51 HAJAHHSAA  COLIAJIBHOI
MNOCJIYTH «<HATYPAJIBHA JOIIOMOI'A» MOBIJIBHOIO
COLIAJIBHOIO CJYKXBOIO
HA 2025 PIK

JJIOAUHO-TOAUHH

AJIA

MOCJIyr

BOJisi/poOiTHUKAa 3

00CJIYyTOBYBaHHSI Ta PEMOHTY OYIMHKIB, 3aJIy4€HOr0 /10 HAJAHHSHA

COLIAJIBHOI MOCIYTH

IMPSIMI BUTPATH:
Butpatu Ha 3apo06iTHY 11aTy

Ne | Ha3Ba nmokasHunka Po3mip Butpartu Ha pik, rpH

11/T1

1 ITocanoBuii oxiang 3770 rpH. 3770 x12mi1c.=45240

2 Han6aBka 3a cknagnicth Ta | 50% mocamosoro | 3770x12x0,5=22620
HAIpPYKEHICTb OKJaxy

3 | JlomaTa 3a CyMillieHHS 50% mocanmosoro | 3770x12x0,5=22620

OKJIay

4 | lomnaTta 10 MiH. 3/1I 460 460x12=5520

6 | Ilpewmis (cepemniit | 3200 3200x12=38400
MOKA3HUK)

7 | lopiuna matepianbHa | [TocagoBuit 3770
JIOTIOMOTA Ha 03/I0OPOBJICHHS | OKJIA

8 | Ycworo 3apobiTHa miiaTta p.1+...+p.7 138170

9 €uHuii comianpHM BHECOK | 22% Bin psaka 8 | 138170 x0,22=30397

PA3OM

168567

[H1TI TpsiMi BUTpATH:
KEKB 2210 - 50000 rpa.(I1 Ha T3)

KEKB 2210 - 2000 (ITMM nns o6nagHaHHS)
KEKB 2240 — 12882 rpH. (Texo0ciayroByBanus T3)
50000+12882=62882 rpn.:3 (mpamiBanku MCC) =20961rpu.+2000 rpa=22961

IPH.

BCBOI'O ITPSAMI BUTPATH =(168567+ 22961) : 261(po6oui ani y 2025p.)
: 8(Hopma TpuBanocTi pododoro ans) = 91,73 rpH.




AJMiHICTPATHUBHI BUTPATH BKJIIOYAIOTHCS 0 Tapudy Ha IJIATHY COIIATbHY
IOCJIYry B po3Mipi He Outbmr sk 15 % BuTpar Ha omiaTy mpari, BU3HAYCHUX 32
HOpMaMH  OOCIYrOBYBaHHS JJIi HAJgaHHSA I1i€l TOCIYyTH  MPaIliBHUKOM
(MpariBHUKAMH).

168567: 261 : 8x 0,15=12,11

BapricTs HamaHHS colLiaIbHOT MOCIYTH IPOTATOM 1 JTIOIUHO-TOIUHMU:
91,73 (IIB) +12,11 (HAB) =103,84 rpH.

2. Po3paxyHOK JIIOAHHO-TOAUHU [JIA MOCJYr TepykKapsi, 3ajJy4eHoro a0
HAJAHHA COLIAJbHOI MOCJAYIH

IMPSIMI BUTPATH:
Butpatu Ha 3apo06iTHY miaty
Ne | Ha3zBa noka3Huka Po3swmip, rpu Butparu Ha pik, rpH
n/m
1 ITocanoBuii oxiang 1742 1742x12mic.=20904
2 Jlomara 1o MiH. 3/ 2258 2258x12 =27096
3 | llopiuna matepianpHa | [TocagoBuii 1742
JIOTIOMOTA Ha O3/IOPOBJICHHS | OKJIa]
4 | Ycporo 3apobiTHa miaTa p.1+...+p.3 49742
S5 | €nuHuii comianbHUM BHECOK | 22% Ha min.3/m | 97742 (8000x12+1742)x
0,22=21503
PA3OM 71245

[H111 MpsiMi BUTpATH:

KEKB 2210 - 50000 rps.(AI1 na T3)

KEKB 2240 — 12882 rpH. (TexobciyroByBanHs T3)

50000+12882=62882 rpH.:3 (mpaniBauku 3amy4eri 10 MCC) =2096 1rpH.

BCBHOTI'O ITPSAMI BUTPATM =(71245+ 20961) : 261(podoui aui y 2025p.) :
4(mopma TpuBasIOCTi podouoro aHs) = 88,32 rpH.

AAMiHICTPATHBHI BUTPATH BKIIOYAIOTHCA 10 Tapudy HaA IUIATHY COIaJbHY
MOCJIyry B po3Mipi He Outbll gk 15 % BUTpar Ha oriaTy mpaili, BU3HAYCHUX 3a
HOpMaMu  OOCIyrOBYBaHHSI JUIsl HaJaHHS I1€1 TIOCIAYTrd  MparliBHUKOM
(mpaliBHUKAMH).

71245: 261 : 4 x 0,15 = 10,24 rpH.

BapTicTh HagaHHs cOL1aIbHOI MOCTYTH IPOTATOM | JHOAMHO-TOANHHU:
88,32 (I1B) +10,24 (YAB) = 98,56 rpH.




3. Po3paxyHok JIOAMHO-TOAMHM [JIS TOCJAYI COWiaJibHOTO POOITHUKA,
32JIy4€HOr0 10 HAJAHHA COLiAJbHOI MOCIYTH

IMPSIMI BUTPATH:
Butpatu Ha 3apo0iTHY 1U1aTy
Ne | Ha3Ba noka3Huka Po3wmip, rpu Butpatu Ha pik, rpH
n/n
1 [TocamoBuii oxnang 4633 4633 x12mic.=55596
2 | IligB.mocagoBOTO OKJIATY 15% nocanooro | 4633x0,15x12=8339
OKJIany
3 Jlomara 1o MiH. 3/ 2672 2672x12=32064
4 | lopiuna MarepianpHa | [locamoBuii 4633
JIOTIOMOTa Ha 03JIOPOBJICHHS | OKJIaJl
S5 | Ipemis (cepenniit | 1600 1600x12=19200
MOKA3HHUK)
6 | Ycworo 3apobiTHa miaTta p.1+...+p.5 119832
7 €uHaMi comianpHui BHECOK | 22% Big psaaka 6 | 119832 x0,22=26363
PA30OM 146195

[HII1 psiMI BUTpATH:

KEKB 2210 - 50000 rps.(AI1 na T3)

KEKB 2240 — 12882 rpH. (Texo6ciyropyBanHs T3)

50000+12882=62882 rpH.:3 (npauiBauku 3amy4deni 10 MCC) =2096 1rpH.

BCBHOI'O MTPSAMI BUTPATH =(146195+ 20961) : 261(poboui axi y 2025p.)
: 8(ropma TpuBanocti pododoro gaus1) = 80,06 rpH.

AAMiHICTPATHBHI BUTPATH BKIIOYAIOTHCA 10 Tapudy HaA TUTATHY COIATbHY
MOCJIyTy B po3Mipi He Outbmn sik 15 % BUTpaT Ha OIUIaTy mpaili, BA3BHAYEHUX 3a
HOpMaMu  OOCJIYroBYBaHHS JUId HaJaHHS Il€] TOCIyrH MpaliBHUKOM
(MpariBHUKAMH).

146195: 261 : 8 x 0,15 = 10,50 rpH.

BapricTh HagaHHS cOliabHOI MOCIYTH IPOTITOM 1 JTFOJUHO-TOIUHMU:
80,06 (I1B) +10,50 (UAB) = 90,56 rpH.

Cexperap ceJUIIHOL paau OJiena baarok




IlepeJiik Ta BapTiCTh 32X0/1iB, 0 CTAHOBJIATH 3MICT COLIAJIBbHOI MOCJYTH
«HATypaJibHAa JI0TIOMOTa», AKi 31iiiCHIOITHCS
Mo6inbHOI0 coniaibHOIO c1y:k0010 Ha 2025 pik

Ne Hasga nocimyru OnuHuIs Burpatu yacy | BapTicts,
T BUMIPIOBaHHS | Ha HajgaHHS | | TpH., 0e3
MOCIIYTH, KOIHOK
XB.(HOpPMH)
IHocayru couiajbHOro0 podiTHUKA/
nepykaps
[lepykapchbKi mociayru (CTprKKa, yKnaaka) | OIHAH 3aXif 50 82
IIpanns 10HUX eueH, HaTUILHOI .
6i1;H3HI/I TOI?IIZ) ’ ONMH 3aX11 "0 »0
[IpacyBaHHs OJIVH 3aXif 40 60
Bonore npuGupanusi xutTia (miaMiTaHHS 35 53
OiJIOTM,  BUTHPAHHSA  OWIY,  MUTTA OJIUH 3aX1]1
I1/JIOTH, TTOJIMBAHHS KIMHATHUX POCJIVH)
['enepanbue mnpubupanHs (MAMITAaHHS 120 181
1JIOTH, BUTHPAHHS [Ty, MUTTS IT1JJTIOTH
3 B1JICYBaHHSIM MeOJIIB, .
BUOMBAHHS/YUIICHHS KOBPIB (IOPI’KOK), OAHH 3aXI7
YUILEHHS KYXOHMX MeOiB (3a moTpedn),
MIpaHHs 3aHaBICOK 1 THOJI1)
PeMoHT opary (piGHMIA) OJIVH 3aXif 30 45
Hocayru POOIiTHUKA 3
00CJIyroByBaHHA i PEMOHTY
OyIMHKIB
Onun 3axin (He 50 87
Kociuus TpaBu 6iis Oy IuHKY ourpmme 0,02
ra)
Onun 3axif (He 50 87
Kocinns TpaBu 6inst mapkany oibe 0,02
ra)
30BHIIIHI (ApiOHI PEMOHTHO-OY/iBEIbHI 60 104
pobotu Oinst OyIMHKY, PEMOHT MapKaHy Pasose
ToImo) JOpY4YEHHS
Py6anns (po3nuiitoBaHHs) IpOB Oman saxin (1 60 104
M.KYO0.)
[IpuHECEHHS BYTiLIs, IPOB 0JIHA MOCITyTa 40 69

Cexperap ceJUIIHOL paau

Ouena bagiok




